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Η Αρχιεπισκοπή Θυατείρων για την επίσκεψη 
του Αρχιεπισκόπου Κύπρου στην Κοινότητα 
Αγίων Παντελεήμονος και Παρασκευής Λονδίνου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Την Κυριακή, 27 Ιουλίου 2025, η Ελληνορθόδοξη Κοινότητα 
Αγίων Παντελεήμονος και Παρασκευής Λονδίνου, είχε τη χαρά 
και την τιμή να υποδεχθεί τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Νέας Ιουστινιανής και Πάσης Κύπρου κ.κ. Γεώργιο, 
ο οποίος προεξήρχε της πανηγυρικής Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας. Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε στα πλαίσια των 
εορτασμών για την 50ή επέτειο της Κοινότητος.

Ο Μακαριώτατος έγινε θερμά δεκτός από τον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτα, υπό την πνευματική δικαιοδοσία του οποίου ανήκει 
η ενορία. Συλλειτούργησαν ο Σεβ. Μητροπολίτης Κολωνείας κ. Αθανάσιος και ο 
Θεοφ. Επίσκοπος Κλαυδιουπόλεως κ. Ιάκωβος. Μετά των Αρχιερέων 
συλλειτούργησαν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ.Νήφων Τσιμαλής – 
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Πρωτοσύγκελλος, ο Πρωτοπρεσβύτερος κ. Κωνσταντίνος Παπαγεωργίου, ο 
Αρχιδιάκονος κ. Γεώργιος Τσουρούς και οι Διάκονοι κ. Μιχαήλ Νικολάου , κ. 
Χαράλαμπος Κλαρκ και κ. Αμβρόσιος Θεοδώρου. Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμ. κ. 
Πέτρος, Ηγούμενος της Ι. Μονής Διονυσίου του Αγίου Όρους, παρέστη 
συμπροσευχόμενος.

Στη Θ. Λειτουργία συμμετείχε πλήθος πιστών, καθώς και εκπρόσωποι κοινοτικών 
οργανώσεων και τοπικών αρχών.

Η Κυριακή αυτή σηματοδότησε επίσης την έκτη επέτειο της ενθρονίσεως του Σεβ. 
Αρχιεπισκόπου κ. Νικήτα ως Αρχιεπισκόπου Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας. 
Οι πιστοί είχαν την ευκαιρία να συγχαρούν και να ευχαριστήσουν τον 
Σεβασμιώτατο για την πνευματική του ηγεσία και την ποιμαντική του μέριμνα όλα 
αυτά τα χρόνια.

Στο κήρυγμά του ο Μακαριώτατος ενεθάρρυνε τους πιστούς της διασποράς, 
καλώντας τους να παραμείνουν σταθεροί στην Ορθόδοξη ταυτότητά τους και να 
διαφυλάξουν την εκκλησιαστική και πολιτιστική τους κληρονομιά για τις 
μελλοντικές γενεές. Ο Μακαριώτατος είχε επίσης την ευκαιρία να μνημονεύσει και 
να τιμήσει τα θύματα των τραγικών γεγονότων του Ιουλίου και Αυγούστου του 
1974 στην Κύπρο. Προσέφερε λόγους παρηγορίας, υπογραμμίζοντας τη σημασία 
της δικαιοσύνης και της αλήθειας, προσευχόμενος για την επανένωση της Κύπρου.

Μετά τη Θ. Λειτουργία, ο Σεβασμιώτατος προσέφερε στον Μακαριώτατο ένα 
επιγονάτιο, ενώ ο Μακαριώτατος προσέφερε στον Αρχιεπίσκοπο μια αργυρή εικόνα 
της Παναγίας του Κύκκου, ανακαλώντας τα χρόνια της διακονίας του στην 
Κοινότητα και τους διαρκείς δεσμούς του με τους πιστούς του Ηνωμένου 
Βασιλείου. Βασιλείου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου 
κ.κ. Ο Γεώργιος απένειμε τιμητικές διακρίσεις σε τρία μέλη του Κοινοτικού 
Συμβουλίου, ως αναγνώριση πολλών ετών πιστών και ανιδιοτελών υπηρεσιών τους 
στην Εκκλησία και την Κοινότητα.

Σε απάντηση στις καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν πρόσφατα την Κύπρο, η Ι. 
Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας απηύθυνε θερμή έκκληση προς 
όλες τις Κοινότητες για «περιαγωγή δίσκων» για δύο συνεχόμενες Κυριακές, προς 
στήριξη των πληγέντων.

Μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε κέρασμα στην κοινοτική αίθουσα προς όλο 
το εκκλησίασμα.



































Φωτογραφία: Αλέξιος Γεννάρης


